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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoBler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD-Fraktion

Drs.-Nr.: 6/11915

Thema: lllegale Einreisen und Straftaten von Ukrainern und Georgiern
in 2017

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele ukrainische und georgische Staatsbiirger sind 2017 illegal in
den Freistaat Sachsen eingereist oder illegal aufhéiltig? (Bitte auf-
schliisseln nach Quartalen und Nationalitaten!)

Frage 2:

Wie viele Straftaten veriibten ukrainische Staatsbiirger 2017 im Frei-
staat Sachsen? (Bitte aufschliisseln nach Quartalen und Delikten!)
Frage 3:

Wie viele Straftaten veriibten georgische Staatsbiirger 2017 im Frei-
staat Sachsen? (Bitte aufschliisseln nach Quartalen und Delikten!)
Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3:

Die Polizeiliche Kriminalstatistik des Jahres 2017 liegt noch nicht vor. Mit
einer Vorlage ist Ende Marz 2018 zu rechnen.

Mi ndlichen GriBen
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Prof. Dr. Roland Wéller
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Dresden, 7. Februar 2018
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Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den StraBen-
bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplatze:
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